Carl Walther GmbH CO2 Kapsel Adapter für 2x 12g im Set inklusive 8x 12g

Kaliber: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

Beschreibung:

Walther CO2 Adapter Set für 2x12g CO2 Kapseln inkl. 8 CO2 Kapseln Dieser Co2 Adapter ist passend für das Walther Lever Action und das Beretta Cx4 Storm Co2 Gewehr. Statt einer 88g Kapsel wird, kann dieser Adapter mit zwei 12g Co2 Kartuschen eingelegt werden. Im Set sind neben dem Adapter noch insgesamt acht 12g Co2 Kapseln enthalten.

Technische Daten:

- Hersteller: Walther

- Modell: Co2 Kapsel Adapter

- Material: metall

- für 2 x 12 g CO2 Kapseln - inkl. 8 x 12 g CO2 Kapseln

Lieferumfang:

1x Walther Co2 Kapsel Adapter inkl. 8x 12g Co2 Kapseln





Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de